

2023-05

Verslag Adviesraad Sociaal Domein Westerkwartier (ASDW) en Platform Cliëntparticipatie (PC)

Datum: 8 mei 2023

Locatie: Leek (zaal o.44)

Aanwezig:

Han van der Wijk (voorzitter) (HW)
Brechtje Hekkema (lid) (BH)
Dieneke de Boer (lid) (DB)
Henk Bosch (lid) (HB)
Hessel Brandsen (lid en voorzitter PCP) (HBr)
Willy Buiten (lid) (WB)
Elly Dragstra (lid) (ED)
Jan Jellema (lid)(JJ)
Jannie Meulman (lid) (JM)
Alie Schokker (lid) (AS)
Jorine Steigenga (lid) (JS)
Lammert Zuiderveld (lid) (LZ)
Chantal Zwaving-Heikens (lid) (CZ)

Erna Muntendam, beleidsmedewerker (EM) (via TEAMS)
Marijke Bijlsma, ambtelijk secretaris (MB)

Afwezig:

Wia Schuur (lid) (WS) m.k.

1. Opening, vaststelling agenda

HW heet allen welkom.

2. Mededelingen

- WS heeft aangegeven dat ze positief staat tegenover een herbenoeming van vier jaar. **ACTIE EM.**
- HBr heeft een gesprek gevoerd met een jongerenwerker om zo in contact te komen met iemand uit het netwerk met betrekking tot jongeren (tot 30 jaar).
- Ook wordt gezocht naar iemand die input kan geven vanuit de ouderenbond, HBr wacht nog op een reactie.
- Het PC heeft 2 mei jl. een bijeenkomst gehad in Grijpskerk en heeft daarbij afscheid genomen van twee leden. Helaas waren twee personen (door medische redenen) afwezig maar er kan teruggekeken worden op een gezellige informele bijeenkomst welke voor herhaling vatbaar is.
- WB haar zittingstermijn loopt af in juni, ze heeft zich inmiddels zes jaar ingezet voor de Adviesraad en voorgangers. De termijn van een nieuwe periode van vier jaar heeft haar doen besluiten om te stoppen maar ze kijkt terug op een mooie tijd en geeft aan dat ze goede ontwikkelingen ziet.

3. Themagroepen

- a. Themagroep Wmo
 - ✓ JM licht toe dat het toegezonden rapport "burger in zicht" van de Nationale Ombudsman interessante verbeterpunten bevat. Woensdag 24 mei is er een vervolgoverleg en zal dit rapport ook op punten worden besproken. Er komen ook rapportages over de P-wet en Jeugd, dit document richt zich op de Wmo-wet. Het kan worden gedeeld.
- b. Themagroep Participatie
 - ✓ Met betrekking tot het advies sport-, cultuur en vervoerspas (minimabeleid) is er een reactie ontvangen van de desbetreffende ambtenaar. Aangegeven wordt dat het advies niet binnen 6 weken kan worden opgevolgd en dat voorafgaande het college advies er nog een afstemming met de ASDW komt.
- c. Themagroep Jeugd
 - ✓ Er staan vier interessante boekjes vanuit het initiatief "Groningen groeit op" op onze Teams site onder "Jeugd". De link naar onze Teams site komt de volgende keer bij de stukken.
ACTIE MB. Het volgende overleg voor de themagroep Jeugd staat ingepland op donderdag 25 mei en hierbij is een ondersteuner jeugd en gezin (OGJ werkt vanuit de Schans) aangesloten.
 - ✓ Er zijn signalen dat er een hoog drugsgebruik is onder de jeugd rondom het voetbal. Dit zal in algemeen verband worden gecheckt zodat er later eventueel een advies over kan worden gemaakt.
- d. Werkgroep sport, cultuur en gezonde leefstijl
 - ✓ Op dinsdagavond 16 mei is er een vervolgoverleg ingepland over het herijken naar een vernieuwd en/of aangescherpt Sportakkoord 2. Hiervoor is een opgave nodig, ook kan via de website aangegeven worden dat je informatie over deze avond wilt ontvangen. Op 11 mei staat er een afspraak ingepland met de desbetreffende ambtenaar en de werkgroep.
- e. Toegankelijk Westerkwartier
 - ✓ Er is een vacature op de gemeentepagina geplaatst, nog geen reacties ontvangen.
 - ✓ De digitale vindbaarheid op de gemeentesite van Toegankelijk Westerkwartier kan beter.
 - ✓ RSR is een leverancier van scootmobielen en gevraagd wordt of er een tevredenheidscheck wordt gedaan door de gemeente. **ACTIE EM.**
- f. WSW
 - ✓ Geen mededelingen.

4. Conceptverslag ASDW 3 april

N.a.v. : NN blijft aangesloten bij het ASDW maar is niet standaard bij de vergaderingen aanwezig. Het verslag wordt goedgekeurd.

Actielijst:

123. Blijft staan.
126. Is opgepakt en wordt verder uitgewerkt. Gekeken wordt hoe het Hogeland het doet.
141. Blijft staan.
146. Actiepunt kan er af, is opgepakt.
149. Er is een verplichting dat iedere zorgorganisatie een klachtenregistratie heeft. Actie gereed.
150. HB geeft een toelichting: het geld van de geld schieters is aangewend, het geld via de gemeente is teruggestort.

- Het jaarverslag is te vinden op: <https://www.noodfondswesterkwartier.nl/over-ons/>
MB zal het bij de stukken van juni voegen. **ACTIE MB.** Dit punt kan van de actielijst.
151. Gereed. Complimenten voor de reactiesnelheid, er is een vervanger in verband met zwangerschapsverlof van de desbetreffende beleidsambtenaar.
152. Kinderopvang is een breed probleem, dit speelt niet alleen in Grootegast.
EM geeft aan dat we als gemeente hier niet veel aan kunnen doen. Gereed.

5. Planning thema's

Themagroep Jeugd; voortgang NPO zal na de vakantieperiode zijn.

Werkgroep sport, cultuur en gezonde leefstijl: SPUK betekent specifieke uitkeringsregeling. EM geeft een toelichting hoe het financieel geregeld wordt.

Afgestemd wordt dat we "Online dienstverlening" in het volgende overleg op de agenda zetten. Hiervoor zal Chris de Roo worden uitgenodigd om een toelichting te geven. **ACTIE MB.**

6. Stukken verzonden/ter kennisgeving

- a. Verslag armoedepact 13 maart jl. , dank hiervoor.
- b. Overige correspondentie.
- c. Reactie vanuit ASDW.
- d. Brief beëindigen werkzaamheden lid.
- e. Nieuwsflits koploperproject OCO.
- f. Reactie van het college op het jaarverslag. Hieruit concludeert HBr dat de gemeente geen vragen meer stelt over inkomen en/of vermogen en daarmee de eerdere door de ASDW geuite bezwaren op deze handelwijze kennelijk niet meer voorkomen.

7. Rondvraag / Sluiting

DB: geeft aan dat ze belangstelling heeft voor (een sessie) inkoopbeleid/inkoopstrategie. EM geeft aan dat het inkoopbeleid bij de gemeente Westerkwartier op dit moment voor vier jaar is vastgesteld.

Afgesproken wordt dat we eerst wachten op een reactie via de Schans inzake inbreng kennis en ervaringen van jeugd voordat we verder gaan kijken naar de bezetting van de themagroep Jeugd.

HBr: stelt voor om een gezellige (kennis)bijeenkomst te organiseren ASDW.
ACTIE: HBr, CZ, HB.

Tot slot is er een dankwoord aan WB met de overhandiging van een kleine attentie.

HW bedankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering.

Volgende bijeenkomst:

ASDW/PC: maandag 5 juni 2023, vanaf 19.30 uur in Zuidhorn.

Actielijst/Planning langere termijn ASDW

Nr.	Datum vergadering	Wie	Wat	Wanneer gereed
123	03-10-2022	HW, DB, CZ (MB)	Sollicitatieprocedure	2023
126	03-10-2022	CZ, HBr en HW	Communicatieplan	September 2023
141	Vanuit PC	ED, JS	Platform Toegankelijkheid Westerkwartier, informatie en uitwerking, presentatie?	November 2023
153	08-05-2023	EM	Herbenoeming WS	Juni 2023
154	08-05-2023	MB	De link van Teams en het jaarverslag Stichting Noodfonds Westerkwartier toevoegen bij de stukken , uitnodigen CdR.	Juni 2023
155	08-05-2023	EM	Checken tevredenheidstool organisatie	Juni 2023
156	08-05-2023	HBr, CZ, HB	Organiseren van een gezellige (team)bijeenkomst	September 2023